

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**

**КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ПРАВА  
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ**



**ПРОГРАМА  
II МІЖНАРОДНОЇ  
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ**

**“СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ”**

*28 жовтня 2010 р.*

*Конференція проводиться згідно  
з планом Міністерства освіти  
і науки України*

**КИЇВ – 2010**



## **ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ**

**ВСТУПНЕ СЛОВО** ректора Київського університету права НАН України, професора, Заслуженого юриста України Юрія Ладиславовича БОШИЦЬКОГО

*Правове консультування з питань законодавчої діяльності в країнах із трансформаційними процесами Центральної та Східної Європи - методика та досвід роботи Німецького фонду міжнародного правового співробітництва (НФМПС)*

**ШТЕФАН ХЮЛЬСХЬОРСТЕР**, керівник проектів Німецького фонду міжнародного правового співробітництва в Україні, Молдові та Білорусії, керівник представництва Фонду в м. Києві, доктор юридичних наук

*Напрями удосконалення механізму правового регулювання*

**ТАРАХОНИЧ Т. І.**, старший науковий співробітник Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, кандидат юридичних наук, доцент

*Український конституціоналізм та конституційні цінності*

**САВЧИН М.В.**, в.о. завідувача кафедри конституційного та адміністративного права Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук, доцент

*Правоутворення як об'єкт наукового дослідження*

**ДІДИЧ Т.О.**, в.о. завідувача кафедри теорії та історії держави і права Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук, доцент

*Сучасна муніципально-правова наука та освіта: проблеми формування та перспективи розвитку*

**БАТАНОВ О. В.**, старший науковий співробітник Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, кандидат юридичних наук

*Національне законодавство про місцеві вибори: стан та перспективи розвитку*

**ЧЕРНЕЦЬКА О.В.**, проректор з наукової роботи Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук, доцент

*Особливості відповідальності державних органів за правопорушення в бюджетному процесі*

**ГЛУХ М.В.**, проректор з навчально-методичної роботи Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук, доцент

*Особливості застосування фінансово-процесуального примусу в Україні*

**МОНАСНКО А.О.**, завідувач лабораторії «Проблем удосконалення фінансового контролю» Науково-дослідного інституту фінансового права НАПрН України, доктор юридичних наук

*Недоторканність антропологічної цілісності людини в праві біоетики*

**КАШИНЦЕВА О.Ю.**, керівник НДІ права біоетики і медичного права Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук, доцент

*Удосконалення системи запобіжних заходів в кримінальному процесі: аналіз законотворчої діяльності Верховної Ради України*

**БАРАБАШ Т.М.**, головний консультант Інституту законодавства Верховної Ради України, кандидат юридичних наук, доцент

*Кілька зауважень про принципи гуманізму та гуманітаризму в польському Кримінальному кодексі.*

**ВОЙЦЕХ ЦЕСЬЛЯК**, професор Гданського університету, керівник кафедри кримінального процесуального права та кримінології, доктор юридичних наук

***Відмежування злочинів, передбачених статтями 146 та 147 КК України, за об'єктивними елементами їх складів: проблемні питання, шляхи удосконалення***

**АКИМОВ М.О.**, старший викладач кафедри кримінального права Національної академії внутрішніх справ, кандидат юридичних наук

***До питання про сферу та межі дії міжнародного права***

**РЕПЕЦЬКИЙ В.М.**, завідувач кафедри міжнародного права Львівського національного університету імені Івана Франка, кандидат юридичних наук, професор

***Совместный правовой режим в Венской конвенции о правах, обязанностях и ответственности продавца и покупателя***

**АЛЕКСАНДР ЧИРИЧ**, професор, доктор, юридический факультет Университета Ниш, Сербия

***Юридична лінгвістика – основа фахової ерудиції та комунікативної компетенції правознавців***

**ШПИЛЬКІВСЬКА О.В.**, старший науковий співробітник НДІ фінансового права, доцент Київського університету права НАН України, кандидат філологічних наук

***Tatbestandsbehandlung und rhetorische Taktik in Ciceros Pro Marcello (Погляд справи та риторична тактика Цицеора проти Марцелла)***

Dr. habil. **TAMÁS NOTÁRI**, PhD Universitätsdozent, Károli Gáspár Universität Budapest Wissenschaftlicher Mitarbeiter, Rechtswissenschaftliches Institut der Ungarischen Akademie der Wissenschaften; **ТАМАШ НОТАРІ**, доцент університету ім. Карла Кашпара, Будапешт, науковий співробітник Інституту правничих наук Угорської академії наук

***Актуальні проблеми сучасної парадигми права міжнародної безпеки та шляхи їх вирішення***

**КУЗЬМЕНКО А.М.**, доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук

***Забезпечення справедливості процесу в діяльності міжнародного кримінального трибуналу для колишньої Югославії***

**ЛИСИК В. М.**, асистент кафедри Львівського національного університету імені Івана Франка, кандидат юридичних наук

***Правова охорона земель в Україні***

**ВІВЧАРЕНКО О.А.**, заступник директора Юридичного інституту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, кандидат юридичних наук, доцент, Заслужений юрист України

***Публічно-приватне партнерство як елемент ринкового механізму***

**МАЛИГА В.А.**, зав. кафедрою державно-правових дисциплін Донецького національного університету кандидат юридичних наук, доцент

***Компенсація за судову помилку в міжнародному кримінальному суді***

**ГУТНИК В.В.**, аспірант Львівського національного університету імені Івана Франка

***Місце та роль правових конструкцій в правовій системі***

**ЗІНЧЕНКО О.В.**, здобувач Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України

# СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ

## СЕКЦІЯ “ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВИ І ПРАВА. ІСТОРІЯ ПОЛІТИЧНИХ ТА ПРАВОВИХ ВЧЕНЬ. ФІЛОСОФІЯ ПРАВА”

Керівник секції – доцент Тарас Олегович ДІДИЧ

### *Етимологічний аспект становлення кооперативного права як галузі національного права*

ЛАВРИК Г.В., професор кафедри Полтавського університету економіки і торгівлі, доктор юридичних наук

### *Верховенство права як принцип діяльності органів державної влади*

ШИЛІНГОВ В.С., професор кафедри ННІ управління Національної академії внутрішніх справ

### *Аксіологія права і його сутність: методологічні підходи*

БОНДАР Ю.М., доцент кафедри ННІ управління Національної академії внутрішніх справ

### *Прагматичні аспекти української системи права*

КРАВЧЕНКО С.С., доцент кафедри Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук

### *Легітимація як необхідний процес для функціонування політичних інститутів*

ЛІМ Л.А., доцент кафедри Київського університету права НАН України, кандидат філософських наук

### *Правовий вплив і правове регулювання: особливості взаємодії*

МЕЛЬНИК О.М., доцент кафедри Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук

### *Теоретичні засади розуміння механізму захисту жертв злочинів*

СВИРИДЮК Н.П., старший науковий співробітник Національної академії внутрішніх справ, кандидат юридичних наук

### *Становлення України як соціальної держави на сучасному етапі розвитку державності*

ЧЕРНЕГА А. П., доцент кафедри Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук

### *Процедурно-правовий характер право інтерпретаційної діяльності*

НИКОЛИНА К.В., асистент кафедри Київського університету права НАН України

### *Вплив правової доктрини на правотворчість у континентальній правовій системі*

МОЧУЛЬСЬКА М. Є., асистент кафедри Львівського національного університету імені Івана Франка

### *Функціональне призначення держави як суб'єкта правотворчості*

ЧАПЛЮК О.І., викладач кафедри Київського університету права НАН України

### *Систематизація законодавства України про освіту та наукову діяльність*

ПРОСКУРИНА О.П., директор ПП «Аккорд плюс»

### *Принципи юридичної відповідальності як основа розбудови правової системи України*

БОЛСУНОВА О.М., здобувач Київського університету права НАН України

### *Співвідношення понять «судова практика» та «судовий прецедент»*

БОВСУНОВСЬКА І.Г., здобувач Київського університету права НАН України

### *Порівняльний аналіз формаційного та цивілізаційного підходів до типології держав*

БОГУШОВА І.В., аспірантка Київського університету права НАН України

***Громадськість і законотворчість у системі права України***

**ГОРЛЕНКО В.В.**, аспірант Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова

***Розвиток санаторно-курортної галузі Криму у новому правовому полі***

**ЗАЛОЗНИЙ М.Ю.**, аспірант Таврійського національного університету ім. В.І. Вернадського

***Механізм забезпечення національної безпеки та гарантії конституційного ладу України***

**ЗАВИДНЯК І.І.**, здобувач Ужгородського національного університету

***Юридична техніка як основа кодифікації законодавства та розвитку правової системи***

**ПОЛЩУК Г.П.**, здобувач Київського університету права НАН України

***Правове життя як основа для розвитку правової системи суспільства***

**КУЦПАК О.В.**, аспірантка Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України

***Роль Б.Хмельницького у формуванні джерел права Гетьманщини 1648-1657 рр.***

**МАКАРЕНКО О.В.**, здобувач Національної академії внутрішніх справ

***Право та політика: питання пріоритету***

**МОХОНЬКО А. В.**, аспірант Київського університету права НАН України

***Возникновение духовных судов в Таврической губернии (конец XVIII – первая половина XIX вв.)***

**РЕВИН К. И.**, аспірант ТНУ ім. В.І. Вернадського

***Співвідношення судового прецеденту та актів конституційного суду України***

**ШАЦЬКА Б.І.**, аспірантка Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України

***Право як рівний масштаб для нерівних індивідів***

**БИКАНОВА А.В.**, студентка економіко-правового факультету Донецького національного університету

***Характеристика юридичної практичної діяльності і модель професійного юриста в ній***

**БІРЖАКОВА Є.**, магістр Київського університету права НАН України

***Поняття та види деформації правової свідомості***

**ПЕРЕПЕЛЮК А.**, магістр Київського університету права НАН України

***Сучасні проблеми правової держави в Україні***

**ФІЛПОВИЧ Я. В.**, студентка Рівненського інституту Київського університету права НАН України

**СЕКЦІЯ “КОНСТИТУЦІЙНЕ, ФІНАНСОВЕ ТА ІНФОРМАЦІЙНЕ ПРАВО,  
АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС”**

**Керівник секції – доцент Михайло Васильович САВЧИН**

***Новітні методологічні засоби міждисциплінарного синтезу в конституційно-правовій науці та практиці***

**АФАНАСЬЄВА М.В.**, доцент кафедри Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

***Конституційні зміни в Україні: політико-правовий ракурс***

**ВОЙТЕНКО Ю.М.**, доцент кафедри ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди», кандидат історичних наук

***Питання взаємодії органів державної виконавчої служби та пенсійного фонду України***

**БЕРНАТОВИЧ К.В.**, головний спеціаліст відділу державної виконавчої служби Головного управління юстиції у Донецькій області

***Становлення адміністративного судочинства в Україні в дорадянський період***

**ЗАВАЛЬНИК І.В.**, суддя Одеського окружного адміністративного суду, здобувач Національного університету «Одеська юридична академія»

***Інформаційна функція держави як предметний напрямок наукових досліджень науки конституційного права України***

**КОСТЕЦЬКА Т.А.**, доцент кафедри Київського університету права, кандидат юридичних наук

***Додаткові послуги авіаобслуговуючих підприємств як засіб наповнення місцевого бюджету***

**ЛУКАНІН О.В.**, науковий співробітник науково-дослідної лабораторії з проблем боротьби із правопорушеннями Донецького юридичного інституту Луганського державного університету внутрішніх справ ім. Е.О. Дідоренка

***Організаційно-правові основи моніторингу інвалідності в Україні***

**ПАСІЧНИЧЕНКО С.В.**, ст. викладач Інституту права та суспільних відносин Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна»

***Аналіз чинного законодавства України в контексті міжнародних принципів державного фінансового контролю***

**РОВІНСЬКИЙ Ю.О.**, начальник Одеського територіального управління Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України, кандидат наук з державного управління

***Необхідність обов'язкового страхування життя і здоров'я пасажирів міського електротранспорту***

**РОДІНА В.В.**, науковий співробітник науково-дослідної лабораторії з проблем боротьби із правопорушеннями у сфері господарських і транспортних правовідносин Донецького юридичного інституту Луганського державного університету внутрішніх справ ім. Е.О. Дідоренка

***Принцип несумісності депутатського мандата***

**СЛОВСЬКА І. Є.**, доцент кафедри Чернівецького навчального центру Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

***Адміністративні послуги як спосіб забезпечення прав людини***

**ЧОМАХАШВІЛІ О.Ш.**, доцент кафедри Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук

***Адміністративно-деліктний статус іноземців та осіб без громадянства в Україні***

**АНІНА О.В.**, здобувач Державного НДІ МВС України

***Становлення та розвиток виконавчої влади в Україні як фактор забезпечення її ефективної діяльності***

**БАБИЧ О. М.**, здобувач Київського університету права НАН України

***Реєстрація та ліцензування аудіовізуальних ЗМІ: до постановки питання***

**ВОЗНЕСЕНСЬКА О.А.**, аспірантка Київського національного торговельно-економічного університету

***Особливості адміністративної відповідальності у сфері електроенергетики: теоретичний аспект***

**ГОЦАЛЮК С.Ю.**, аспірант, Відкритий міжнародний університет відродження людини «Україна»

**Оподаткування спадщини: чи потребує окремого правового регулювання?**

**ДОМАНСЬКА О.А.**, здобувач Київського міжнародного університету

**Адміністративно-правове регулювання земельних відносин та запобігання проявам корупції в даній сфері**

**ЛОПАТЮК К.Ю.**, здобувач Національного університету біоресурсів та природокористування

**До питання щодо визначення строків для звернення платників податків і податкових органів з адміністративними позовами (щодо оскарження рішень контролюючих органів про нарахування податкового зобов'язання та про стягнення податкового боргу)**

**КОНЮШКО К.В.**, здобувач Київського міжнародного університету

**Стан реалізації конституційного права на підприємницьку діяльність в Україні**

**НІКІТЕНКО Л.О.**, аспірантка Донецького національного університету

**Поняття конституційної презумпції**

**НІКОЛЬСЬКА О.В.**, аспірантка Донецького національного університету

**Адміністративно-правове регулювання процедур відновлення платоспроможності та банкрутства суб'єктів господарювання**

**ПАРХОМЧУК Р.І.**, аспірант Національного університету державної податкової служби України

**Адміністративна реформа як шлях удосконалення органів виконавчої влади**

**ПЕТРАШКІН А. В.**, здобувач Державного НДІ МВС України

**Завдання адміністративних судів в Україні при здійсненні судочинства**

**ПОНОМАРЕНКО Д.Ю.**, здобувач Національної академії внутрішніх справ

**Теоретико-методологічні підходи до визначення адміністративно-деліктної юрисдикції**

**СУПРУН Г.Б.**, здобувач Київського міжнародного університету

**Аналіз правового забезпечення обігу засобів захисту рослин**

**ТЕНКАЧ Л.А.**, здобувач Національного університету біоресурсів та природокористування України

**Про юридичну відповідальність як елемент адміністративно-правового режиму інформації з обмеженим доступом**

**ШАРАБУРИНА О.О.**, аспірант Київського університету права НАН України

**Окремі проблеми процедурних та процесуальних аспектів справ, що розглядаються органами Антимонопольного комітету України**

**ШКЛЯР С.В.**, адвокат, керуючий партнер адвокатського об'єднання «ARZINGER», здобувач Одеської національної юридичної академії

**Проблеми реформування законодавства про фінансування освіти в умовах болонського процесу**

**ЯКУБОВСЬКИЙ Р.В.**, аспірант Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України

**Актуальні проблеми реформування адміністративно-територіального устрою України**

**САВЧУК А. О.**, студентка Рівненського інституту Київського університету права НАН України



**СЕКЦІЯ “ЦИВІЛЬНЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС. ЗЕМЕЛЬНЕ, АГРАРНЕ ТА ТРУДОВЕ ПРАВО.  
ПРАВО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ”**

**Керівник секції – доцент Олександр Ілліч МАЦЕГОРІН**

***Регулювання церковного майна в сучасній Україні***

**МАЦЕГОРІН О.І.**, завідувач кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук

***Забезпечення прав людини і захист інтелектуальної власності в інформаційному суспільстві ( позиція Ради Європи)***

**БОЧАРОВА Н.В.**, доцент кафедри Дніпропетровського університету економіки і права, кандидат історичних наук

***Скасування судового наказу***

**ВЕЛИКОРОДА О.М.**, завідувач кафедри Прикарпатського юридичного інституту Львівського державного університету внутрішніх справ, кандидат юридичних наук

***До питання про оціночні поняття в трудовому праві***

**ГЕТЬМАНЦЕВА Н.Д.**, завідувача кафедрою Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича, кандидат юридичних наук, доцент

***Формування концепції юридичних осіб публічного права як учасників цивільних правовідносин***

**ЗУБАР В.М.**, доцент кафедри Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

***Про можливість застосування деяких положень Цивільного кодексу про відповідність до майнових правовідносин у сфері господарювання***

**КОВАЛЬ В. М.**, голова Севастопольського апеляційного господарського суду, кандидат юридичних наук

***Назва твору як об’єкт правової охорони***

**КУЛІНІЧ О. О.**, доцент кафедри Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

***Колективний договір: проблеми визначення сторін***

**МЕЛЬНИЧУК Н.О.**, доцент кафедри Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук

***Сторони у авторському договорі***

**НЕРСЕСЯН А.С.**, доцент кафедри Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук

***Обмеження відрахувань із заробітної плати як гарантія права працівника на оплату праці***

**СІМУТІНА Я. В.**, доцент кафедри Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук

***Сутнісні зміни у праві соціального забезпечення – вимога сьогодення***

**ОРЛОВСЬКИЙ О.Я.**, доцент кафедри Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, кандидат юридичних наук

***Про деякі підходи до визначення поняття переведення в радянський період***

**БОГДАНЮК Я.А.**, асистент кафедри Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

***Право працівника на недоторканість особистого життя***

**ВІТКОВСЬКИЙ В.С.**, асистент кафедри Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

***Застосування норм цивільного процесуального права***

**ГЕТМАНЦЕВ М. О.**, асистент кафедри Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича

***Твір як об'єкт права інтелектуальної власності***

**КИРИЛЮК А.В.**, асистент кафедри Національного університету «Одеська юридична академія»

***Щодо співвідношення понять «джерело» та «форма» трудового права***

**КОЗУБ І.Г.**, асистент кафедри Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича

***Продаж майна боржника як цілісного майнового комплексу в процедурі банкрутства***

**ЛАЗЬКО С.І.**, асистент кафедри Донецького національного університету

***Співвідношення правової природи іпотечних цінних паперів та рухомих речей***

**ЛУКОМСЬКА О. В.**, помічник адвоката ТОВ «Адвокатське об'єднання «Салком Інтер»

***Правовий статус товариства з обмеженою відповідальністю (цивільно-правовий аспект)***

**ТАРАН О.С.**, викладач кафедри Прикарпатського юридичного інституту Львівського державного університету внутрішніх справ

***Правова природа корпорації: за результатами дисертаційного дослідження***

**БАТРИН С.В.**, аспірант Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України

***Особливості припинення зобов'язання, забезпеченого завдатком***

**БОЙКО А. О.**, аспірантка Київського університету права НАН України

***INTER VIVOS TA MORTIS CAUSA (спадкові правочини в цивільному праві України)***

**КЕРНИЧНА С. Я.** – аспірантка Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України

***Ограничения свободы договора в гражданском праве Украины: некоторые проблемы законодательного регулирования***

**КУБКО А.Е.**, аспірант Київського національного університету імені Тараса Шевченка

***Визначення понять «перестраховання» та «договір перестраховання» в українському законодавстві***

**НЕЧИПОРЕНКО В.В.**, аспірант Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України

***Щодо умов надання допомоги благодійними організаціями***

**ПОЛЯКОВ В.Ю.**, аспірант Інституту економіко-правових досліджень НАН України

***Право на батьківство у квір сім'ях***

**ПОКАЛЬЧУК О. Ю.**, аспірантка Київського університету права НАН України

***Особливості цивільно-правового регулювання поруки***

**ПУЛЕНКО О.І.**, аспірант Одеського національного університету імені І.І. Мечникова

***До питання про право на захист цивільних прав***

**СИЧЕВСЬКА А.М.**, аспірантка Київського університету права НАН України

***Судовий захист прав інтелектуальної власності на засоби індивідуалізації суб'єктів надання медичних послуг***

**СЕЛІВАНЕНКО В. В.**, аспірант Київський університет права НАН України

***Принцип свободи договору як гарантія захисту прав учасників пайового інвестиційного фонду***

**СЛОБОДЯН О. А.**, здобувач Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України

**Шикана як особливий вид зловживання правом**

**АВЕТИСЯН Р.Р.**, студентка Донецького національного університету

**Проблемні питання вексельного обігу в Україні**

**БЕДЕРЕУ К. О.**, студентка соціально-правового факультету Національного університету «Одеська юридична академія»

**Конституційне право на працю в контексті існування "формального" та "фактичного"**

**ГЛУШКОВА Т.І.**, студентка Київського університету права НАН України

**Проблемні питання, пов'язані зі скороченням процесуальних строків в цивільному процесі, у зв'язку з прийнятими змінами 7 липня 2010 року Законом України «Про судоустрій і статус суддів» до деяких законодавчих актів**

**ДАРМОГРАЙ М. В.**, студентка юридичного факультету Національного університету біоресурсів та природокористування України

**Проблемні питання виконання судових рішень в цивільних справах**

**ХРИСТИЧ А.П.**, студентка Національного університету біоресурсів і природокористування України

**СЕКЦІЯ “ЕКОЛОГІЧНЕ ТА ПІДПРИЄМНИЦЬКЕ ПРАВО.  
ГОСПОДАРСЬКИЙ ПРОЦЕС”**

**Керівник секції – доцент Світлана Іванівна ЮШИНА**

**Окремі питання реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності**

**ЮШИНА С.І.**, завідувач кафедри підприємницького права Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук

**Міркування щодо єдиної державної методологічно-правової екологічної політики в аграрному секторі**

**БЕЙКУН А.Л.**, професор кафедри Національної академії внутрішніх справ МВС України, кандидат юридичних наук, доцент

**Щодо оптимальної організаційно-правової форми утворюваних великих навчальних комплексів**

**ДЕРЕВ'ЯНКО Б.В.**, завідувач кафедри Донецького юридичного інституту Луганського державного університету внутрішніх справ ім. Е.О. Дідоренка

**Проект Податкового кодексу України: проблеми вдосконалення**

**ІСАЄВА Н.К.**, доцент кафедри Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук, доцент

**Органи державного регулювання інноваційної діяльності: розмежування повноважень**

**КРАВЕЦЬ І. М.**, асистент кафедри Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат юридичних наук

**Методи господарського процесуального права**

**ПОХИЛЕНКО І.С.**, доцент кафедри Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук

**Правова природа штрафів за анти конкурентні узгоджені дії суб'єктів господарювання**

**КУЗЬМЕНКО М.В.**, аспірант Київського університету права НАН України

**Проблеми ліцензування господарської діяльності місцевими органами виконавчої влади**

**КАЛИНЮК С. С.**, аспірант Ужгородського національного університету

***Поняття та правова природа акредитиву***

**КРИСЕНКО А.С.**, аспірантка Інституту економіко-правових досліджень Національної академії наук України

***Зловживання правом на подання позову в господарському процесі***

**ПЕРЕКРЕСТНАЯ О.О.**, аспірантка Інституту економіко-правових досліджень Національної академії наук України

***Поняття регулярних пасажирських перевезень автобусним транспортом***

**ХРОМОВ О.І.**, аспірант Інституту економіко – правових досліджень Національної академії наук України

***Проблемні питання охорони довкілля та природокористування в Україні***

**ЛЕМЕШКО О.П.**, студентка Національної академії внутрішніх справ МВС України

**СЕКЦІЯ “КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС.  
КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧЕ ПРАВО ТА КРИМІНОЛОГІЯ“**

**Керівник секції – доцент Зоя Аполлінаріївна ТРОСТЮК**

***До проблеми використання абрєвіатури у Митному кодексі України***

**ТРОСТЮК З.А.**, завідувач кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук, доцент

***Кримінально-правова характеристика умисного вбивства в порівняльно-правовому аспекті***

**КОРОЛЕНКО М.П.**, професор кафедри Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук

***Щодо правової природи підбурювання і провокації хабара***

**КВАША О.О.**, старший науковий співробітник Інституту держави і права ім. В.М.Корецького НАН України, кандидат юридичних наук

***Щодо удосконалення Розділу VI Особливої частини Кримінального кодексу України „Злочини проти власності ”***

**БАЛОБАНОВА Д.О.**, доцент кафедри Національного університету „Одеська юридична академія”, кандидат юридичних наук

***Особливості об’єктивної сторони складу злочину, передбаченого ст. 193 КК України***

**МЩЕНКО М.О.**, викладач кафедри Національної академії внутрішніх справ, здобувач

***Значення психологічного віку в кримінальному праві***

**МИРОШНИЧЕНКО Н. М.**, асистент кафедри Національного університету „Одеська юридична академія”

***Публічно-приватна дихотомія в правових сім`ях світу***

**ПОЛІЩУК О.М.**, асистент кафедри Національного університету «Одеська юридична академія»

***Покарання у вигляді конфіскації майна та практика Європейського суду з прав людини***

**ХІМ`ЯК Ю.Б.**, асистент кафедри Київського університету права НАН України

***Проблеми кримінально-правової охорони земель***

**ПЕРЕЛИГІНА Р.В.**, асистент кафедри Київського університету права НАН України

***Проблемні питання у сфері захисту суспільної моралі***

**БОРОВИЦЬКИЙ Д.І.**, ад`юнкт Харківського національного університету внутрішніх справ

- Концепції причинового зв'язку у злочинах, що вчиняються шляхом бездіяльності: історичний аспект**  
ДУДАРЕЦЬ Д. В., аспірант Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України
- Соборне укладення 1649 року про кримінально-правову охорону сім'ї**  
ІГНАТЬЄВА Н.В., здобувач Київського міжнародного університету
- Насильство як ознака об'єктивної сторони вимагання**  
КАРП'ЮК М. В., ад'юнкт Львівського державного університету внутрішніх справ
- Деякі риси порядку перегляду вироків, ухвал, постанов, які не набрали законної сили, у касаційному провадженні в Україні та Російській Федерації**  
КІЩЕН Н.В., здобувач Національного університету "Одеська юридична академія"
- Суб'єктивна сторона складу злочину**  
КОРОЛЕНКО О.М., аспірант Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України
- Правове регулювання діяльності кримінально - виконавчої інспекції**  
МИКИТАСЬ І. М., аспірантка Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна»
- Перевищення меж необхідної оборони: проблемні питання**  
ОРЛОВСЬКИЙ Б.М., аспірант Одеського національного університету імені І. І. Мечникова
- Сутність і значення виправдання в кримінальному судочинстві України**  
ОХОТІНА, Ю.В., ад'юнкт Національної академії МВС
- Процесуальний статус фахівців у галузі права, які за законом мають право на надання правової допомоги особисто чи за дорученням юридичної особи**  
ПРОЦЬКО Г.І., ад'юнкт Національної академії внутрішніх справ
- Деякі проблеми механізму реалізації функції обвинувачення при розгляді справи судом першої інстанції**  
РОТНОВА І.Б., здобувач Академії МВС
- Еволюція приміток в історії кримінального законодавства до жовтневої революції 1917 року**  
СИВАК М.М., здобувач Київського університету права НАН України
- Кримінально-правова характеристика випадкового заподіяння тяжких наслідків пацієнту медичним працівником**  
Філь І. М., здобувач Київського університету права НАН України
- Кримінальна відповідальність за постановлення суддею (суддями) завідомо неправосудного вироку у кримінальному законодавстві окремих європейських держав**  
ЩАСНИЙ А.В., здобувач Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України
- Об'єкт злочину в кримінальному законодавстві країн Прибалтики та України: порівняльний аналіз**  
ВЕРЛАН С.І., студент Інституту прокуратури та слідства Національного університету «Одеська юридична академія»
- Отдельные вопросы признания несовершеннолетнего субъектом преступления**  
ДУБРОВИНА І.О., студентка соціально-правового факультета Національного університету (Одеської юридическої академії)

## **СЕКЦІЯ “МІЖНАРОДНЕ ПРАВО. ПОРІВНЯЛЬНЕ ПРАВОНАВСТВО”**

**Керівник секції - доцент Марина Олександрівна ДЕЙ**

### ***Правове регулювання охорони праці за законодавством Європейського Союзу***

**ДЕЙ М.О.**, в.о. завідувача відділення міжнародного права Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук

### ***Історико-правові аспекти існування партикуляризму цивільного права у канадській провінції Квебек***

**КАЧУР В.О.**, доцент кафедри Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат юридичних наук

### ***Фактори правоутворення: загальнотеоретична характеристика***

**СТРЕЛЬЦОВА О.В.**, доцент кафедри Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук

### ***Участь України Організації з безпеки та співробітництва у Європі: здобутки та перспективи***

**ТОЛКАЧОВА Н.Б.**, викладач кафедри Київського університету права НАН України

### ***Правові засоби захисту суверенітету держав-членів Європейського Союзу***

**БАРАНДІЙ М.В.**, аспірантка Львівського національного університету імені Івана Франка

### ***Особливості застосування норм міжнародного права національними судами держав***

**ІВАЩЕНКО О. Р.**, аспірантка Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка

### ***Судовий захист прав інтелектуальної власності в державах Європейського Союзу***

**КОНТАРСВА С.О.**, аспірантка Київського університету права НАН України

### ***Стан та перспективи міжнародного співробітництва України в енергетичній сфері***

**КОТЕНКО О.М.**, здобувач Інституту держави та права ім. В.М. Корецького НАН України

### ***Історичні передумови зародження системи колективної безпеки: від античних часів до Ліги Націй – попередниці Організації Об'єднаних Націй***

**ПАНЧЕНКО Л. Є.**, здобувач Київського університету права НАН України

### ***Правова охорона використання товарного знаку Європейського Співтовариства на прикладі Республіки Польща***

**САВИЧ С.С.**, аспірант Волинського національного університету імені Лесі Українки

### ***Співробітництво України з міжнародним валютним фондом у рамках програми «механізм розширеного фінансування» (1997-2001).***

**ШПЕРУН Х. В.**, аспірантка Львівського національного університету імені Івана Франка

15.<sup>00</sup>

## **ПІДСУМКОВЕ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ**

- Звіти керівників секцій
- Вироблення рекомендацій конференції
- Нагородження учасників конференції